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Policie ČR od středečních odpoledních do večerních hodin prohledávala na základě
oznámení vnitřní prostory budov kampusu na Borech. V areálu se nachází celkem 8
detektorů střelby, přičemž žádný z nich nic nezaznamenal. Bezpečnostní opatření bylo ještě
téhož večera ukončeno, nikdo nebyl zraněn.

Pro Západočeskou univerzitu je tato událost jasným signálem, že je nutné mít vlastní systém
hromadného varování. V průběhu této události byla univerzita odkázána na jiné složky – zejména na
komunikaci HZS formou SMS a komunikaci Policie ČR. ZČU udělala maximum pro informování
studujících a zaměstnanců prostřednictvím e-mailů a sociálních sítí, přesto si uvědomuje, že musí být
v tomto směru rychlejší. Na zavedení systému hromadného varování pracuje ZČU již půl roku. Tento
systém měla škola možnost otestovat během zářijového cvičení IZS (útok aktivního střelce). Ještě do
konce letošního roku ZČU systém zakoupí a od začátku roku 2025 začne s jeho zprovozňováním. K
tomu bude potřeba součinnost celé univerzity. Systém dokáže rozesílat rychlé SMS a hlasová volání
pro zrakově znevýhodněné.

Policie a vedení ZČU děkují všem studujícím a zaměstnancům za zvládnutí této mimořádné situace.
Ukázalo se, že všechna školení a cvičení, která zde v minulosti proběhla, měla smysl.

Studenti, kteří po zaslechnutí zvuků připomínajících střelbu zavolali na tísňovou linku, jednali
správně. Tento postup potvrdila i policie.

Vzhledem k mimořádné události došlo k aktivaci krizové intervence, kam je možné se v případě
potřeby obracet na následující kontakty:

E-mail: krizovka@rek.zcu.cz

Chat: https://studentskeotazniky.zcu.cz

telefon: +420 377 631 350 a + 420 377 631 359

Odborná pomoc Fakultní nemocnice: +420 733 698 632

Externí krizová interventka: Klára Čmolíková Cozlová: +420 737 861 468

Ombudsman ZČU Petr Šimon: +420 724 953 686
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ek.jsp?id=7507
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